

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményeit: Vencsirkék: A jövő század. Késletünk. Küzdelem a klerikalizmus ellen Franciaországban.

A jövő század.

A tizenkilencedik század vége a küszöbön van. A huszadik század dereng már az emberiség láthatárán. A ki érez és gondolkodik, a kinek szíve nem fásult el, és agyában nem meredvett meg az emberi öntudat, lehetetlen, hogy egykedvűen nézzen azt, hogy már-már elragadja az időnek áradatja azt a századot, a melyben született, a melyben élt, a melyben remélt, s a melyben talán sokszor csalódott; azt, a melyben szeretett és a melyben talán eltemette azokat, kik hozzá legközelebb álltak; azt, a melyből öröm sugárzik vagy talán búbanát történt feléje.

Akkor egy diadalmas hatalom fegyverének éléről ajánlotta fel nekünk a függetlenséget. Most a sors keze nyújtja felénk, egy teljesen összeiládló, és elemire feloszló Ausztria teréről.

Akkor sem kellett az országnak függetlensége, és most sem kell ez; legalább az ország többségének nem kell.

De arra büszkék lehetünk, hogy e században született újra hazánk, és a kilenczszázötven éves nemzet megifjodva, életerősnek lépett új életútjára. Azelőtt nem törték meg a szenvedések, de fájdalom azóta megpuhította az alkudozások szelleme s az önérdék árja, a mely mindent lassan-lassan, nesztelenül morzsolta, aláásott!

Vajjon mit mondana a látók, ha előrevetné a küszöbön levő század végére vizsgáló tekintetét? Valószínűleg nagy társadalmi felfordulást látna ott, a mely az emberiség életének esendés fejlődését megakasztja; és gátat vet még a tudomány haladásának is.

Látna talán a szabadság tuitengését és átcsapását a szabadságba, és látna az emberiség testének göresös megrendülését; és azután látna talán egyeseknek kiemelkedését, s az ókor tiranúsiának a huszadik századhoz alkalmazott újóli fellépését.

A múlt század a nemzetek tömörülésének s a nemzetiségek felebredésének százada volt. De ez is mulandó, mint minden a mi emberi; s talán a jövő század második felében már azok az eszmék fognak diadalmaskodni, a melyeket ma is hallunk (és én szívszorogva hallok) emlegetni, hogy nincs haza, mert az embernek az egész világ a hazája.

De addig még sok idő fog elmúlni, s ezt az időt bárcsak felhasználnánk arra, hogy azt a földet, melyet őseink a mi hazánkba tettek, megszerezzük újra és biztosítsuk teljesen nemzetünk számára; és hogy megszeretessük mindazok által, kiket jó és balsorsban egyesített a múlt, és most is egyesít a jelen.

párt tagja választottott be a képviselőházba, Török Gyula és Dieneš Márton után immár a harmadik kerületben juttatta újra diadalra a függetlenségi eszméket. Annál jellemzőbb és öröndesebb körülmény ez, mert míg a függetlenségi és 48-as Kossuth-párt eszméi annyira hódítanak s közöj elveink annyira áthalják a választó közönséget, hogy a legutóbbi időszaki választások alatt három kerületet szerzett vissza a függetlenségi párt, addig épen ellenkezőleg — a néppárt két kerületet veszített.

Semmi sem bizonyíthatja ennélfelül határozottabban azt, hogy a függetlenségi párt a legjobb reményekkel indulhat az általános választásoknak, valamint az is, hogy a néppárti apostokok a most lefolyt országgyűlési ciklus alatt sem tudtak tért hódítani.

Hiába való volt a hamis czéger, a párttendenciózus elkeresztelése, a magyar nép ma is a függetlenségi pártot vallja a pártjának.

Fejérváry utóda. Néhány nappal ezelőtt már megírjuk, hogy báró Fejérváry Géza honvédelmi miniszter magas kora miatt még akkor sem fog többé visszatérni hivatalába, ha a mostani súlyos betegségéből fel is gyógyul, s hogy — hír szerint — az utóda Jekelfalussy altábornagy lesz, a ki a közös hadügyminiszteriumhoz van beosztva szolgálattételre. Ma azonban jól beavatott forrásból azt értesülést nyertük, hogy Fejérváry utóda nem Jekelfalussy lesz, hanem Dolla Kálmán altábornagy, Jássey főherceg adatlusa. Bolla udvari körökben nagyon kedvelt katona, de tisztársai körében meglehetősen népszerűtlen s a tisztiek előtt sem mint hajléas, sem mint felelősségteljes nem valami rokonszerve, mert mint a tábornoki kar egyik legszigorúbb tagja ismeretes. Legutóbb Miklós Daniel ezredes szenczi öngyilkossága alkalmából említették a nevet. Tagadhatatlan, hogy a honvédség körül szerzett már magának érdemeket, főleg abban az állásban, melyet Jássey főherceg oldalán elfoglalt, valamint az is, hogy a legképzettebb katonák közül való.

Az igazságügyminiszter és a választások. Pósz Sándor igazságügyminiszter napokban a következő rendeletet adta ki:

A közéleti országgyűlési képviselőválasztások alkalmából indítva érem magamat a bírákat, kir. ügyészeket és bírósági hivatalnokokat egy hivatali elődöntés 1884. évi május hó 22-én 1481. I. M. E. szám alatt kibocsátott ama körrendeletére emlékeztetni, mely szerint politikai jogaik gyakorlásában szabadon követhetik szavazatukkal meggyőződésüket, de másrészt öszszefüggésben a bírói és hivatali állásokkal s törvényben, jelenen az 1869. évi IV. törvények 11. §-ában, illetőleg most már 1891. évi XVII. t.-cz. 39. §-ában is utóznak, ha akár politikai véleményük, akár képviseletük mellett kötelességüknek érzik, vagy ily célból nyilvános helyeken és gyűléseken felelősségteljesen nyilatkoznak helyben és gyűléseken felelősségteljesen nem ki maguk még különbözők. Súlyos felelősséget tennek ki maguk még különbözők. Súlyos felelősséget tennek ki maguk még különbözők. Súlyos felelősséget tennek ki maguk még különbözők.

Budapest, december 29.

A kézdívasárhelyi választás. Kézdívasárhelyi helyett a tegnapi képviselőválasztás a függetlenségi párt győzelmével végződött; a kormánypárti Beldi Tivadarral szemben a függetlenségi és 48-as Molnár Józsiás állott szemben és bár a kormánypárt a legnagyobb erőlködést fejtette is ki, mégis Molnár Józsiás győzött. Beldi Tivadar 698, Molnár 989 szavazatot kapott, úgy hogy tehát a függetlenségi párt 191 szótöbbséggel győzött. A kerületben ez az eredmény nagy örömet keltett. De nagy örömet kelt bennük is és nagy örömet kelt bizonyára az egész ország függetlenségi közönségében.

Molnár Józsiás, a ki utólagja mint az Irányi Dániel elnökléte alatt volt függetlenségi és 48-as

Egy darab föld.

Egyszer vasárnap, az istentisztelet után az öreg Katona-Kádár István nagy alázatossal beállított a paphoz. Annak rendje-módja szerint jó napot, jó egészséget kívánt és hogy a pásztor üléssel kínálta meg az öblös, fekete bőrről bevont divánon, megszólalt: — Azért jöttem el nagytiszteletű uramhoz, hogy tanácsot kérjek. Hiszen tisztelt úr: addig én semmit se fogok bele, mert a nagytiszteletű uram szavát meg nem hallgattam, mert már kitapasztaltam, hogy a legokosabban úgy cselekszem, a hogy a nagytiszteletű uram mondja. — Hát csak beszéljen István bácsi! Hallgatom! — Már én tisztelt úr, nagyon öreg ember vagyok. Isten segédelmével hetvenegy esztendősen leszek jövő Péter-Pál-napkor, özvegy is vagyok, gyereken nincs, atyámia nincs, magam maradtam a sok közül. — Tudom István bácsi, tudom! — A mi vagyonkám van, — folytatta az öreg, — a ház meg hat hold szőlő, vagy némi szőlő, hanem csak a földje, mivelhogy a fillokszóra kikapasztotta belőle a tőkét egytől-egyig, az uristen panaszkép ne vegye. Hát azon gondolkodom, hogy minek nekem már az is. Nem igaz? Újra ütessen a szőlőt? Nem is értek az amerikaihoz, mert én csak magyarul tudok a szőlőhöz, mint a hogy az edes apáméti, öregapáméti laktam. Mit tudom én, milyen is az a riparia, Othello, Solonis, Monticola, melyik hová való, melyikkel hogy kell banni, melyikkel jobb a fás ojtás, melyikkel jobb a zölő ojtás! Meg ha tudnám is, ezzel az én öreg fejemmel ugys alig érem meg, hogy az új szőlő meg hort is teremjen nekem. Nem igaz? Hát engedelmét kérek a nagytiszteletű úrtól, úgy gondoltam, hogy tán a legjobb lesz nekem, ha a hazát, szőlőt eladom. Mert hát én mit is veszekdöm vele? Kevésből kitélik, a mire nekem még szükségem van. A mi pénzt megkapok érte, annak a kamatjából meg is élek, aztán ha meghalok, ha az uristennek úgy tetszik, hogy magához szólított, hadd legyen a pénz majd az ekleziásé. Csak ezt akartam elmondani... — Es kérik-e azt a földet, István bácsi? — kérdezte a nagytiszteletű úr.

Kossuth Ferenc.

— Kérlek, istádom, igenis, hogy kérik. Mert tetszik tudni, a hazám épen a Balatonra néz, a szőlő is a legszebb helyen van, aztán, hogy most a pesti urak egy idejára ragadnak nyaralni, hát a Borsics ügyvéd ur, a ki a nyáron itt volt, kéri tőlem, mivelhogy villát akarom építtetni ő is, vagy minek hívják! Már az ötezer forintot be is ígérte. De gondolom, lesz még teteje is vagy kétszáz forint, mert hogy én hateretzer tartom. A helen kaptam levelet a Borsics tekintetes úrtól, hogy hát mondjam meg már a gondolatomat, és most azért jöttem el... Itt az iras. — Az öreg nagysokára elokotorította a gyűrött levelet a zsebéből, odatette a papja elébe, a ki végig futott a sorokon és azt mondta: — Igaza van István bácsi, a legjobb, ha eladja az egész szakmunkát. Kegyelmeire is ráfer a pihenés és mikor ilyen szép pénzt beígérnek, miért ne adna oda. — Így esett tehát, hogy két héttel később az öreg Katona-Kádár István megkötötte az adás-vételi szerződést tekintetes Borsics ügyvéd úrral, a ki lefizette az ötezer kétszáz forintot és menten birtokba is lépett. — Az öreg a kezében szorongatta a nagy summa pénzt és a mikor átadta a hazát, a birtokot az új tulajdonosnak, a fűszöbön megállott és elmerengve nézett maga elébe. Végigjárta a szemét a Balatonra kardikált, aztán a szőlőn, a gyümölcsfákon, és az ajka körül valami fájó ríngás látzott, mikor megkérdezte: — Hát már most ez a föld a tekintetes uré? — Az enyém urambátyám! — mondta Borsics. — És én hát innen ki is mehetek most? — Hát elmegyek... El... Csak egyre kérem meg tekintetes urat, ha meg nem bántanám vele. — Szóljon István bátyám, szóljon! — Azt az egyet kérem: tessék megengedni, hogy néha-néha meg eljöhessenek ide, szénezhessenek erre-felé, mert hát tetszik tudni, itt nevelkedtem, itt venültem meg és bizony, nem valami könnyű szívvel adom át. — Elhiszem István bácsi, elhiszem. Azért, a mikor jól esik, csak jöjjen el ide bátran. Sőt meg is köszönöm, ha olykor-olykor szétnezhessenek erre-felé, mert hát tetszik tudni, itt nevelkedtem, itt venültem meg és bizony, nem valami könnyű szívvel adom át. — Elhiszem István bácsi, elhiszem. Azért, a mikor jól esik, csak jöjjen el ide bátran. Sőt meg is köszönöm, ha olykor-olykor szétnezhessenek erre-felé, mert hát tetszik tudni, itt nevelkedtem, itt venültem meg és bizony, nem valami könnyű szívvel adom át. — Elhiszem István bácsi, elhiszem. Azért, a mikor jól esik, csak jöjjen el ide bátran. Sőt meg is köszönöm, ha olykor-olykor szétnezhessenek erre-felé, mert hát tetszik tudni, itt nevelkedtem, itt venültem meg és bizony, nem valami könnyű szívvel adom át.

Rögy kifakadt, fu kizöldelt és egy nap az öreg észrevette, hogy a ház körül valamit mesterkedik Vörös Karoly, a kőműves mester, harmadmagával.

— Mit csinálnak itt öcsém? — kérdezte tőlük az öreg. — Hát csak nézegetünk, méregetünk István bácsi, mert új nyaralót építenk ide. Holnap meg is kezdjük a régi ház lebontását. Lebonthatjuk... — Az öreg Katona-Kádár Istvánnak mintha valami belenyílt volna a szívébe. — Lebonthatjuk? Az egészét? — Bizonny az egész István bácsi! — Megfordult az öreg, egy szót se szőtt többet, úgy ment hazá. De ott is állig lehetett szavát venni egész nap. — Holnap... Holnap lebonthatjuk... — Ez járt a fejében folyton-folyvást, szüntelen: — Holnap... Holnap... Estalkonyatkor kisomfordált a szobából és ment egyenesen a régi házhoz. Megállt vele szemben és nézte, nézte... Aztán eszöndesen odament a közből való padhoz, a mely ott állott a ház előtt leült és elgondolkodott. Elgondolkodott és sok minden az eszébe jutott. Körülötte fenséges eszönd. Virágjában a gyümölcsfák olyanok voltak, mint egy-egy nagy fehér bokréta. Tücsök se cziprilt meg, madárral se hallatszott, csak nagy messzeségből hangzott el hozzá valami szerelmes legény fölkiáltásának edesbűs szava, valami panaszos nóta, hülsen szeretőről, eszalla szép leányról, keservek keseréről, lajdlaknál fájdalmáról, szenvedések szenvedéséről. A hold ezúttal fénylőn ragyogott be mindent és a Balatonon szelében ott látszott az arany-híd, a holdszarvak csillogása... — Azon a hídán angyalok járnak-kelnek. Így beszélte el valamikor az anyja Katona-Kádár Istvánnak. — Az anyjáról aztán eszébe jutott a legénykora, a mikor a tájának ellen hadakozott... — Aztán az az idő, mikor hajazott és megtelepedett. Pirospozsgás, gömbölyű feleségével behánsztor elidőgéltek esztendőn ezen a löczen... — Es holnap, holnap elpusztul a löca, elpusztul a ház, mert lebonthatjuk, lebonthatjuk... — Másnap reggel, mikor a kőművesek eljöttek, hogy befolegjanak a munkájukba, az egyik azt mondta:

májusban, vagy legkésőbb június elején lesznek. Hogy öszszel legyenek, azt már csak azért se tartják valószínűnek, mert öszszel lesznek országosvárosi és vármegyei tisztújító gyűlések is és nem tehető föl, hogy a kormány az országot egymásután akarja kitenni a képviselőválasztások és a tisztújítások izgalmainak.

A 14. §. működésében. A «Wiener Zig.» holnapi száma hat császári rendeletet közöl: Az 1901. év első felére szóló költségvetési provizóriumról, a Trische és Mugliara vonatkozólag 1895-ben kiadott adó- és illetékmentességi törvény hatályának meghosszabbításáról, valamint az 1893. évi törvényvel a kereskedelmi tengerészeti hajóknak adott adómentesség meghosszabbításáról, a beruházási alapok 1901. évre való állami dotációjáról és a dunagőzhajózási társaságnak az 1901. évben való állami segélyezéséről.

Közéletünk.

○ Az Amerikába való kivándorlás rég idő óta foglalkoztatta a hatóságokat. Ezzel a nagy nemzeti veszedelemmel, mely ebből származik. De esodálatsképpen most már odaát Amerikában is veszedelmek kezdik tartani, hogy ép Magyarország népe szolgálja a bevándorlóknak nagy kontingensét.

A newyorki statisztikai hivatal most tette közzé a maga adatait, melyek szerint egy év alatt közel felmúló ember ment ki Ausztria Magyarországból az egyetlen newyorki kikötőn át. (Mert minket persze egybefoglalnak Ausztriával.) Mennyi ebből a magyar és mennyi a lajlhántul illetőségű, ezt nem tudjuk megmondani. Lehet sietni, hogy eunek nagy kontingensét a magyar-ság adja.

Sopankodhatunk e tény felett. Elmondhatjuk és elgondolhatjuk, hogy mekkora veszedelem és mekkora veszteség ez nekünk, a kik mint nemzet is kicsinyek vagyunk s megfelelő munkaeót tekintetben is hiányt szenvedünk gazdasági életünk. De sopankodnak az amerikaiak is. Ok is veszedelmek látnak ebben a nagyarányú vándorlásban s megszorító lépéseket készülnék tenni ellene.

Miert nyugtalankodnak Amerikában, ha nagy számban mennek oda tőlünk a bevándorlók? Amerika népesség tekintetében nagyon szegény. Egy-egy négyzet kilométer területre oly kevés lakos esik oda át, hogy nagy területek legyenek megmunkálatalanok. A mellett ott nagy erőfeszítéseket tesznek, hogy lendület adjanak az iparnak, s ehez öleső és sok munkacőre lenne szükségük. Örülnök kellene tehát, ha minél nagyobb számban, nem is szazcekek, de milliók szerint kapnánk bevándorlókat. Ok pedig nem örülnék azoknak se a kik jönek, hanem nyugtalankodnak miattok.

Ennek egyik oka abban áll, hogy a magyarországi munkás rendszert nem telepszik meg állandón az új hazában. (S ez még meggyújtó néméleg reink nézve.) Hanem öszszed néhány száz, vagy néhány ezer dollárt s azután haza vitorlázik. — A másik ok pedig abban keresendő, hogy a mi munkásunk erős versnyt csinál az amerikaiak. Ölesőn dolgozik, s az igénye kevés. Beeri olyan keresettel, a mely mellett az odaváló már nyomorog. Es ez, különösen az ottani munkásokat bűszli fel, a mi fontos körülmény oly országban, a hol be van hozva az általános választói jog.

Amerika már eddig is tett oly intézkedéseket, melyeknek az volt a célja, hogy a magyar munkások beözönlését megakadályozza. Így például a partraszállásnál azt követelik mindenkitől, hogy bizonyos vagyont mutasson

ki. De ezt a rendszabályt könnyű kijátszani. A hajózási társulatok kölcsön adják a megfelelő összeget egy napra, s azután visszaveszik a bevándorlótól. Még jobban me-nehezítették azonban a miénk dolgát az által, hogy magánosok és hatóságok kegyetlenül, sőt embertelenül bántak velük. Verték, rugták őket, minden csekélység miatt, a börtön várt rájuk, s ha létkellenkdeni mertek, közibük lölettek.

Mind nem használt semmit. A bevándorlók száma megszaporodott, s új akadályokat akarnak emelni az utjukba. Minket pedig gondolkodába ejthetne ez a tény. Nagyon becses emberanyag lehet az, melyől ennyire félnek az amerikaiak. Odahaza is védelmi állásba helyezkednek vele szemben, mert az ő munkásait nem állják meg a versnyt. Kevés igényük is nagy szorgalmuk által folyenyben vannak a tengerentúli munkák fölött.

Kevés bölcsesség kell hozzá megérteni, hogy ezt a munkacőrt idehaza hasznosan lehetne foglalkoztatni. Így már épen nem tudna vele konkurrálni az amerikai munkacőre.

De hát az ily egyszerű igazságokat is oly nehéz át-üldetni az életbe! Mi pedig oly nagyon ügyefogyottak vagyunk!

Küzdelem a klerikalizmus ellen Franciaországban.

Waldeck-Rousseau-nak és kormányának nagy hállával tartozik a francia köztársaság, mert Gambetta óta nem volt államférfi, a ki oly nyíltan és oly határozottsággal indította volna meg a harcot a köztársaság legnagyobb ellensége, a klerikalizmus ellen, mint a mostani miniszterelnök.

Waldeck-Rousseau ez év október 28-án Toulonban nagy beszédet mondott, melyben bejelentette, hogy a kormány megindítja ezt a harcot, s egész programot adott arról, minő módon szándékozik megvédelmezni a köztársaságot. Előre látható volt, hogy a klerikalizmus mindent meg fognak tenni a kormány terének megbuktatására, s csakugyan fel is vonult már Waldeck-Rousseau ellen az egész reakcionárius tábor. Kezdték a francia nacioalista és antiszemita képviselők, a kik a Dreyfus-ügyet akarják ismét feleleztetni, hogy ily módon igazságot fől a közvéleményt s tegyék lehetetlenné az antiklerikális javaslatok betérjesztését.

Ma aztán maga a pápa is beállt a hadi sorba s Henri des Haux francia újságíró előtt hosszasan nyilatkozott Franciaországról, a ki ezt a nyilatkozatot közzéteszi a «Matin» mai számában. A francia nagy keserűen panaszokdott Waldeck-Rousseau ellen azok miatt a javaslatok miatt, a melyeket a katolikus kongregációk ellen be akar terjesztetni. «Egy nép sincs, — mondta — mely a maga egészében a szent! székkel inkább egybe volna forrva, mint a francia, s nem gondolhatok keserűség nélkül arra, hogy keresztényellenes lelké- e pillanatban mi mindent mernek tenni Franciaországban, a nélkül, hogy őket a kormány ebben meggátolná. Franciaország és az egyház közt konkordátum áll fenn, mely megszabja a kölcsönös jogokat és kötelességeket. Az igaz, hogy a konkordátumban nincs szó az egyházi rendekről, de ebből a körülményből még nem következik, hogy az egyházi rendekkel tétel a

TITOK.

— Ni az öreg István bácsi, hogy elaludt azon a löczen! Csakugyan elaludt. De költőgetni hiába akarták. — ANGOL REGÉNY. — ELSŐ RÉSZ. III. FEJEZET. Tizenöt év múlva. Miss Louise-nak szokásá volt hiába járni az a hajlama, hogy megkapja a náthát. Miss Amely főhőjába gyomrának túlságos kényezetése volt, a mi abban nyilatkozott, hogy a lehető legidősebbül lehessen alkalmakozni és örakban, de mindig igen gyakran, rendezett pót-éke-zéseket és reggelit. Master Robert figyelme méltó hibáinak a főoka az a gonoszsg volt, a melylyel ruháit el-szaggatta, és az a föltűnő szemtelenség, melyet az egyszerű tanulásnál tanusított. Mindahárom testvér éreneyi hasonlók voltak: jól kifejlődtek voltak, igazi gyermekek, a kik az ő miss Sturcheuk színté zajosan szerették. Hogy a családi képtárt kiegészítsék, legalább is meg kell kísérelnünk, hogy a plebánost vá-zoljuk. Chenery doktor fizikai tekintetben disztré vált az egyháznak, a melyhez tartozott. Hat láb két hüvelyk magas volt és százhetven font nehéz; a longbeekleyi cricket-kulobban szaguro volt. Bor és ürühús dolgaiban szaguro volt. A szökeken soha sem hangoztatott kellemetlen elveket az ember rendeltetéséről. Senkivel sem pörölt a szökeken kívül. Zsebe mindig nyitva volt, ha embertársainak a nyomora — ideértve a másvalasúkat is — hozzá flygodott. Utja a világon keresztül nyugodt mentet volt egy biztos országot száraz közepén. Theologiai elmékedések kanyargós mellékutai hiába eszál-gatták jobbról-balról — nyugodtan haladt tovább utján, nem engedve magát megzavartatni. Az egyház seregének utjaitok után vagyó fiatal ujonczai a legkihívóbb módon tarthatták ele a harminczkilenc szakaszt — a veterán óvatosszeme soha sem tekintett tovább az orra elé tett könyvnel. Theologiahoz a lehető legkevesebbet értett, föltöltés hatóságának egész életén át egy









SORSOLÁS.

A magyar fővárosi sorsolási bizottság...

KÖZLEKEDÉS.

A horvát vasutak fejlesztése. Tegnap volt a kereskedelmi miniszter...

469. osztrák-magyar bank 1900. évi vasút részvényei...

BÉCSI GABONATÖZSDE.

Bécs, decz. 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az év utolsó hetének négy napja...

Sertés kereskedelmi csarnok.

Budapest-Köbányán. Bécs, decz. 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

December 29.

Gabonaforgalmi.

Az üzletben ünnepes csend uralkodik, annyi az inkább, mert a fogyasztók...

Budapesti sertés-konsumvásár.

A kereskedelmi csarnoknál lévő sertés-forgalmi vásárt...

Gabona forgalmi kimutatás.

Table with columns for 'Az ár megnevezése', 'Előző nap', 'Ez a nap', 'Egész nap'.

Bécsi értéktőzsde.

Table with columns for 'Bécs, decz. 29.', 'Orosz', 'Magyar', 'Egyéb'.

Bécsi értéktőzsde.

Table with columns for 'Bécs, decz. 29.', 'Orosz', 'Magyar', 'Egyéb'.

Bécsi értéktőzsde.

Table with columns for 'Bécs, decz. 29.', 'Orosz', 'Magyar', 'Egyéb'.

Bécsi értéktőzsde.

Table with columns for 'Bécs, decz. 29.', 'Orosz', 'Magyar', 'Egyéb'.

Bécsi értéktőzsde.

Table with columns for 'Bécs, decz. 29.', 'Orosz', 'Magyar', 'Egyéb'.

Külföldi értéktőzsde.

Berlin, decz. 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdén a csekély forgalom...

Külföldi értéktőzsde.

Berlin, decz. 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdén a csekély forgalom...

Külföldi értéktőzsde.

Hamburg, decz. 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdén a csekély forgalom...

Külföldi értéktőzsde.

Hamburg, decz. 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdén a csekély forgalom...

Külföldi értéktőzsde.

Hamburg, decz. 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdén a csekély forgalom...

Külföldi értéktőzsde.

Hamburg, decz. 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdén a csekély forgalom...

Külföldi értéktőzsde.

Hamburg, decz. 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdén a csekély forgalom...

Külföldi értéktőzsde.

Hamburg, decz. 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdén a csekély forgalom...

szesz december 17-én, december-január 17-én.

Hamburg, decz. 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdén a csekély forgalom...

szesz december 17-én, december-január 17-én.

Hamburg, decz. 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdén a csekély forgalom...

szesz december 17-én, december-január 17-én.

Hamburg, decz. 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdén a csekély forgalom...

szesz december 17-én, december-január 17-én.

Hamburg, decz. 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdén a csekély forgalom...

szesz december 17-én, december-január 17-én.

Hamburg, decz. 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdén a csekély forgalom...

szesz december 17-én, december-január 17-én.

Hamburg, decz. 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdén a csekély forgalom...

szesz december 17-én, december-január 17-én.

Hamburg, decz. 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdén a csekély forgalom...

szesz december 17-én, december-január 17-én.

Hamburg, decz. 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdén a csekély forgalom...

szesz december 17-én, december-január 17-én.

Hamburg, decz. 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdén a csekély forgalom...

szesz december 17-én, december-január 17-én.

Hamburg, decz. 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdén a csekély forgalom...

szesz december 17-én, december-január 17-én.

Hamburg, decz. 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdén a csekély forgalom...

szesz december 17-én, december-január 17-én.

Hamburg, decz. 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdén a csekély forgalom...

szesz december 17-én, december-január 17-én.

Hamburg, decz. 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdén a csekély forgalom...

szesz december 17-én, december-január 17-én.

Hamburg, decz. 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdén a csekély forgalom...

szesz december 17-én, december-január 17-én.

Hamburg, decz. 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdén a csekély forgalom...

szesz december 17-én, december-január 17-én.

Hamburg, decz. 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdén a csekély forgalom...

szesz december 17-én, december-január 17-én.

Hamburg, decz. 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdén a csekély forgalom...

szesz december 17-én, december-január 17-én.

Hamburg, decz. 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdén a csekély forgalom...

szesz december 17-én, december-január 17-én.

Hamburg, decz. 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdén a csekély forgalom...

szesz december 17-én, december-január 17-én.

Hamburg, decz. 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdén a csekély forgalom...

NÉPSZÍNHÁZ.

Budapest, 1900. decz. 30. Két előadás. Délután 2 1/2 órákor...

A vészhajó.

Eredeti népszínház. Blaha László asszony...

Napfogatók.

Bobozás daljáték. Szövegét és zenéjét Ifj. Dóka József...

FOLIE.

„Erblic” „Üsd” „10000” A remény egy kedvelt...

A budapesti...

Table with columns for 'Színház', 'Előadás', 'Időpont'.

A budapesti...

Table with columns for 'Színház', 'Előadás', 'Időpont'.

A budapesti...

Table with columns for 'Színház', 'Előadás', 'Időpont'.

A budapesti...

Table with columns for 'Színház', 'Előadás', 'Időpont'.

A budapesti...

Table with columns for 'Színház', 'Előadás', 'Időpont'.

A budapesti...

Table with columns for 'Színház', 'Előadás', 'Időpont'.

Időjárás.

A m. kir. meteorológiai központi intézet...

Időjárás.

Table with columns for 'Állomások', 'Hőmérséklet', 'Csapadék'.

Időjárás.

Table with columns for 'Állomások', 'Hőmérséklet', 'Csapadék'.

Időjárás.

Table with columns for 'Állomások', 'Hőmérséklet', 'Csapadék'.

Időjárás.

Table with columns for 'Állomások', 'Hőmérséklet', 'Csapadék'.

Időjárás.

Table with columns for 'Állomások', 'Hőmérséklet', 'Csapadék'.

Időjárás.

Table with columns for 'Állomások', 'Hőmérséklet', 'Csapadék'.

Időjárás.

Table with columns for 'Állomások', 'Hőmérséklet', 'Csapadék'.

Időjárás.

Table with columns for 'Állomások', 'Hőmérséklet', 'Csapadék'.

Időjárás.

Table with columns for 'Állomások', 'Hőmérséklet', 'Csapadék'.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

A központi vásároknak árái. (Magánjelölés.) A mai forgalomban igen élénk volt...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

A központi vásároknak árái. (Magánjelölés.) A mai forgalomban igen élénk volt...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

A központi vásároknak árái. (Magánjelölés.) A mai forgalomban igen élénk volt...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

A központi vásároknak árái. (Magánjelölés.) A mai forgalomban igen élénk volt...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

A központi vásároknak árái. (Magánjelölés.) A mai forgalomban igen élénk volt...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

A központi vásároknak árái. (Magánjelölés.) A mai forgalomban igen élénk volt...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

A központi vásároknak árái. (Magánjelölés.) A mai forgalomban igen élénk volt...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

A központi vásároknak árái. (Magánjelölés.) A mai forgalomban igen élénk volt...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHÁZ.

Budapest, 1900. decz. 30. Két előadás. Délután 2 1/2 órákor...

VIG-SZÍNHÁZ.

Budapest, 1900. decz. 30. Két előadás. Délután 2 1/2 órákor...

NEMZETI SZÍNHÁZ.

Budapest, 1900. decz. 30. Két előadás. Délután 2 1/2 órákor...

A Pont-Biquet család.

Budapest, 1900. decz. 30. Két előadás. Délután 2 1/2 órákor...

VAR-SZÍNHÁZ.

Budapest, 1900. decz. 30. Két előadás. Délután 2 1/2 órákor...

U r s a n a

Magyar tudományos színház. Budapest, 1900. decz. 30. Három előadás.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHÁZ.

Budapest, 1900. decz. 30. Két előadás. Délután 2 1/2 órákor...

VIG-SZÍNHÁZ.

Budapest, 1900. decz. 30. Két előadás. Délután 2 1/2 órákor...

NEMZETI SZÍNHÁZ.

Budapest, 1900. decz. 30. Két előadás. Délután 2 1/2 órákor...

A Pont-Biquet család.

Budapest, 1900. decz. 30. Két előadás. Délután 2 1/2 órákor...

VAR-SZÍNHÁZ.

Budapest, 1900. decz. 30. Két előadás. Délután 2 1/2 órákor...

U r s a n a

Magyar tudományos színház. Budapest, 1900. decz. 30. Három előadás.







